
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 20 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

22 травня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної
державної адміністрації КашубаМ.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

порядок ДЕННИЙ:

]. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом 5АК5-СоУ-2 на території
Миколаївського району в зв'язку з установленням на території України
карантину до 22 червня 2020 року.

Доповідач: О. Іванова * заступник голови Миколаївської
райдержадміністраціїі

Станом на 22 травня 2020 року на території України виявлено
20148 лабораторно підтверджених випадків СОХ/ІВ-19. з них 588 > летальних

По Миколаївській області виявлено 280 лабораторне підтверджених
випадків СОХ/ІВ-19, з них 7 - летальних.

З 12 березня постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня
2020 року М) 211 «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу СОУІВ-19» (зі змінами) на усій території України встановлено
карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року
М9392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби СОХ/Ю-19 спричиненої
коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-З, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»
карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантинних
обмежень.



Інформаційно-роз”яснювальна робота з населенням щодо дотриманнясанітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведетьсяшляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб-сайтірайдержадміністранії, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації всоціальній мережі РасеЬоок та розповсюдження постерів.В Миколаївському районі зареєстровано ] випадок захворювання наСОУІВ-Ю (Веснянська ОТГ). На обліку перебуває 8 осіб, які прибули із-закордону (без врахування ОТГ)

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії зправоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку) внести змінидо розпорядження голови Миколаївської райдержадміністрації від12.03.2020 М.» 43-р «Про заходи щодо запобігання поширенню на територіїМиколаївського району коронавірусу СОУІВ-І9» по продовженню карантину зпослабленням карантинних обмежень
Строк: негайно.

3. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову),сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культурирайдержадміністрації (Бойченка), відділу оборонної роботи. цивільногозахисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП(Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації(Піньковій), рекомендувати сільським головам. Новоодеському міжрайонномууправлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян).керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств,установ, організацій:

З.І. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів Українивід 20 березня 2020 року На 392 ”Про встановлення карантину з метоюзапобігання поширенню на території України гострої респіраторної хворобиСОУІВ-Ю, спричиненої коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-З, Та етапів послабленняпротиепідемічних заходів" щодо продовження дії карантину на території Україниз 23 травня до 22 червня 2020 року.
Строк: негайно.

3.2. Продовжити моніторинг епідемічної ситуації на відповіднійтериторії;
Строк: на час карантинних обмежень



4. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при
райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління 3

житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури,
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

Голова комісії, голова '

районної державної адміністрації Максим КАШУБА

Відповідальний секретар ШІЕИ/ Світлана ЛИПА


